



## ATACADÃO S.A.

Brazilian Board of Trade's Registry No. (NIRE) 35.300.043.154 Corporate Taxpayer's ID (CNPJ): 75.315.333/0001-09 Publicly Held Company

## MATERIAL FACT

**ATACADÃO S.A.** (B3:CRFB3) ("Grupo Carrefour Brasil" or "Company"), in compliance with the provisions of article 157, paragraph 4 of Law no. 6. 404, of December 15, 1976, as amended, and CVM Resolution No. 44, of August 23, 2021, as amended, clarifies the following on the issue regarding the supply of beef in its stores.

Since last Thursday (November 21), beef deliveries to Grupo Carrefour Brasil's stores have not occurred as scheduled. Since then, we have faced shortage of selected cuts in the Atacadão banner stores in some regions. The current level of beef shrinkage at the Retail segment and at Sam's Club stores is in line with the normal course of business. To date, there has been no significant impact on merchandise sales operations, given the level of product inventory.

Currently, beef represents less than 5% of Grupo Carrefour Brasil's gross sales, with a lower relative share in the stores under the Atacadão banner, and with a lower profitability profile when compared to the business's average. In line with what was published in our Reference Form, in terms of supply, no single supplier represents more than 4% of Grupo Carrefour Brasil's purchases; however, within the beef category, the main suppliers are concentrated. The Company is evaluating the impact of a possible shortage of beef on store traffic as a whole, and highlights that this verification is not linear.

Grupo Carrefour Brasil is working intensively with suppliers and competent bodies to resolve the situation and expects beef supply to be normalized in the short term to mitigate any potential impact on consumers. Grupo Carrefour Brasil also reaffirms its commitment to transparency and to keeping the market informed of any material changes.

São Paulo, November 26<sup>th</sup>, 2024

## AtacadãoS.A.

Eric Alexandre Alencar
Chief Financial and Investor Relations Officer
Grupo Carrefour Brasil